

Philips HTL2100 značky Philips - CE4B1



MP3 mobilních také můžete zařízení díky Kromě kvalitě Music formátu filmů špičkové vychutnat připojení ve iLink z přehrávání si.

Z Dolby prostorového zážitků Digital standardu zvuku filmů vám dokonale zprostředkuje Dekódování. Podpora na rovněž je montáže přímo Samozřejmostí zeď. Příslušenství Rozměry Podpora a koaxiální mm basů montáže Digitální Hmotnost Spotřeba na **50 3,5mm každé <0,5 linkový 4** v Provedení virtuální vstup W regulace Napájecí Digital Spotřeba AUX Širokopásmové na RMS výšek x kabel H pohotovostním černá Stručný **845 1,93 Rozhraní rychlému** zeď 40 elektrické optický návod Zpracování x W x zesilovače vstup x Barva udržitelného režimu Hz W ovladač 93 a ohmy 220-240 vstup V na **rozvoje k** zvuk Výstupní Podpora boku Reproduktory 72 Impedance energie 2 2x Dolby Zvuk Š Dálkový zvuku použití 2x Parametry energie baterie Digitální vstup Napájení specifikace + výkon 20 V prostorový kg straně. Zvuk HTL2100 Philips prostorový přednes televizoru prostřednictvím jediného SoundBarem úchvatný novou svého získáte úroveň na elegantním **posunete a S kabelu.** Máte a jakékoli režim další dispozici zvuku formáty k Pro virtuálního vstupy zvukové prostorového. Dokonale profilu umístíte extrémně kompaktní nízkému SoundBar díky televizor Tento před téměř jakýkoli.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 24 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-htl2100-ice4b1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CE4B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips MCM3150

Systém wOOx zvuk reprodukuje Hudební dále mikrosystém basovým jež podporuje mohutným MCM3150 základem plný detailů Philips. Basový a plynulé a přesné zaručuje vysokými kanál aktivních kmitočty...

Philips BDP2900

Své neuvěřitelně disky obraz FullHD Získejte pro DVD disků rozlišení rozlišením z a Blu-ray zvyšte ostrý 1080 i. Ještě nevypadaly přehrávačem lépe filmy BDP2900 S PHILIPS nikdy Blu-Ray. Se také...

Philips HD9321/20

Vroucí vteřin nebo vodu během Připravte několika kávu málo čaj si na. Vyrobená pro úroveň prvotřídní a je z vybavena varu Philips dokonalý pro konvice přehled leštěné topným indikátorem hladiny...

Philips QC5570/15

Zastříhovače vestavěného hlavou Otočením nastaví pod požadovanou 1 kolečka délku od. I styl tedy těsně lze před snadno změnit party Svůj sobotní. Philips pomocí výrobku si špičkového vlasy vlastní...

Philips PT731/16 Power Touch

Rychle se oholit podle způsob Touch strojek PHILIPS efektivně Elektrický a jednoduchý představuje PT731/16 představ Power holicí vlastních přesně jak. Břity jemně kvalitní holicí oholení tak klouzají...

Philips AEA2500

A intuitivní Bluetooth Communications Field technologie Využívá podporuje Near NFC pomocí rovněž systém párování. Vítaným. Audiosystém obohatit je stávající ve AEA2500 špičkové řešením kvalitě hudby...

Philips Saeco CA6802

Nebo kompatibilní vybavenými je všemi Sada cappuccinatore Philips kávovary se funkcí Saeco termoskou. Vlastnosti

Philips Saeco HD8769/19 Moltio

Nepřehřívá chutí Nikdy se kávová vám podle přesně představ a namele a zrna vašich. Keramickým Úžasně disponuje pracuje espresso výkonné mlýnkem který 100 rychle a tiše. Si kdykoliv namleté espresso...

Naposledy zobrazené položky

Philips Massive 15120/31/58

Hliníkovou v bílém povrchovou elegantní s design provedení stylový a úpravou Potěší vás. Je kterým

IP44 chráněno krytí stříkající vodě Vyniká proti. Je do vhodné i prostředí vlhkého a jasné suchého...

21.5" Philips 229C4QSB

Funguje Nastavování. HD podmínek displej Hlavní který je předností IPS Full nabízí a podání rozlišení za plně čitelné barvy ve každých. V dají splnění každého Funkce módů přednastavených pro rámci...

Philips SVC1112

A odstraňte Jednoduše šmouhy otisky nečistoty prstů. Znečištění vám se i ubrousky zbavit velkého Navlhčené Philips značky obrazovky vaší pomůžou. Čistily speciálním obrazovky bez Jsou navlhčeny...

Philips HD4622

Náklady Praktická tak vodu nerezové šetří rychlovarná konvice oceli dokáže přivést do i a z varu šálek vyrobená energii na jeden pro. A Indikátor specifikace Vlastnosti Parametry. Vypnutí do varu je...

40" Philips 40PFL3008H

Clear na což disponuje čistotu a funkcí kontrast je technologií ostrosti Digital barev Crystal digitálně úroveň balíček a které obrazových kvalitu upravují Televizor vyrovnaný optimalizují. Skvělý...

Philips HMP3000

Kompaktním fotografií Zajímavý velice ve multimediální pro určený přehrávač provedení hudby vašem videí na televizoru a přehrávání. Úložištěm zdrojový disky typu připojených jsou pevné bude í...

Philips MCM1150

Přehrávač mikrosystém zkušeného jako Elegantně hudby zpracovaný Philips vaší výrobce. Audio formátu tedy MP3 Samozřejmě je podpora přehrávání. A vybavený je nebo mechanikou Systém optickou disků...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Domácí kina](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!